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Kokeessa saa kiyttaa laskinta. Moniosaisten tehtévien osat ovat saman
arvoiset ellei erikseen mainita.

Tehtavat
TEHTAVA 1 Etsi s.y.t. luvuille 115 ja 2009 ja esitd se muodossa
1152 + 2009y = (115,2009).
TEHTAVA 2 Etsi taydellisille graafeille K, n > 2, n € N, a) Eulerin ja b) Hamil-
tonin polut tai kierrokset, seké c) kromaattiset luvut x(Kp).
TEHTAVA 3 Maarita juurien kaikki arvot:v/—4.
TEHTAVA 4 Osoita, etta
T+a
/ sin? z dz
a
ei riipu luvusta a.
TEHTAVA 5 Olkoon
11 -33 127 -84
A —43 91 —11 521

2223 —-366 14 13
—-849 12 232 712

Laske det(A) (mod 7).

TEHTAVA 6 Ma&arita origon suurin mahdollinen etéisyys pisteiden (0, 1, 0) ja (1,0, 2)
kautta kulkevasta tasosta. Miké taso antaa maksimietaisyyden?
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